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ACTA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
CONSEJO CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN 

DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN 
 
 

C. Presidenta: Primer punto del orden del día Apertura, por lo cual solicito al Secretario 
Ejecutivo dé inicio a la Sesión. 

C.  Secretario  Ejecutivo: Muy buenos días,  en  la  ciudad de  San Nicolás de  los Garza, 
Nuevo  León,  y  siendo  las  10:00  horas  del  día  03  de  Diciembre  de  2009,  y  de 
conformidad  con  lo  dispuesto  en  los  Artículos  76,  77  y  79  del  Reglamento  de 
Transparencia  y Acceso a  la  Información Pública del Municipio de San Nicolás de  los 
Garza, Nuevo León,  así como el Capitulo X de la Contraloría Municipal Artículo 41 inciso 
e) De Transparencia y Acceso a la Información Fracción VI del Reglamento Orgánico del 
Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, se les ha convocado para celebrar 
la  segunda  Sesión  Ordinaria  correspondiente  al mes  de  Diciembre  de  2009  con  el 
siguiente:  

Orden del día  

I. Apertura 
al 

r 
s 

s 
e: 

ón 
s 

ra 

II. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum Leg
III. Aprobación del Acta de la Sesión Anterio
IV. Seguimiento de Asuntos Pendiente
V. Registro de Asuntos Generale
VI. Aprobación de los Integrantes de las Subcomisiones en materia d

• Adquisición de Bienes y Servicios 
• Desarrollo Urbano 
• Finanzas y Tesorería 

VII. Informe de Solicitudes de Acceso a la Información correspondiente al mes de 
Noviembre de 2009 

VIII. Aprobación de la fecha, hora y lugar para efectuar la tercera Sesión Ordinaria 
del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Informaci

IX. Desahogo de Asuntos Generales Registrado
X. Clausu

 

C.  Presidenta:  Pasamos  al  segundo  punto  del  orden  del  día  para  lo  cual  pido  al 
Secretario  Ejecutivo pase  lista de  asistencia de  los Consejeros  y  verifique  el quórum 
legal 
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C. Secretario Ejecutivo  

Consejera Presidenta.‐ Presente 

Secretario Ejecutivo.‐ de la voz 

Consejera Diana de los Dolores Tamez González.‐ Presente 

Consejera Sanjuana Torres Jaramillo.‐ Presente 

Consejera Ofelia Juárez Jacobo.‐ Presente 

Consejera Rosa María Romero Godina.‐ Justifica su ausencia  

Consejera Luz  María Lozano Pérez.‐ Presente 

C. Secretario Ejecutivo: Les comunico a los miembros del Consejo que están presentes 
06 de  los  integrantes de este Consejo, por  lo  tanto  les  informo que contamos con el 
Quórum Legal requerido.  

Por lo anterior y de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 62 del Reglamento de 
Transparencia  y Acceso a  la  Información Pública del Municipio de San Nicolás de  los 
Garza, Nuevo León, se declaran iniciados los trabajos y son válidos los acuerdos que se 
tomen. 

C.  Presidenta:  Pasamos  al  tercer  punto  del  Orden  del  día.  Con  fundamento  en  el 
Artículo  79  Fracción  VI  del  Reglamento  de  Transparencia  y Acceso  a  la  Información 
Pública del Municipio de San Nicolás de los Garza, pasamos a la aprobación del Acta de 
la Sesión anterior. 

Se pone a consideración de los Consejeros la aprobación de la omisión de la lectura del 
Acta de la Primera Sesión Ordinaria que se llevó a cabo el día 23 de Noviembre de 2009, 
ya  que  previamente  fue  circulada  a  la  totalidad  de  los  Consejeros,  sometiendo  la 
propuesta a votación económica. Los que estén de acuerdo favor de manifestarlo. 

Se observa la votación. 

C. Secretario Ejecutivo: Se aprueba por: Unanimidad  

C.  Presidenta:  Se  pone  a  votación  de  los  Consejeros  la  aprobación  del  Acta  de  la 
Primera  Sesión Ordinaria  celebrada  el  día  23  de Noviembre  de  2009,  sometiendo  la 
propuesta a votación económica. Los que estén de acuerdo favor de manifestarlo.  
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Se observa la votación 

C. Secretario Ejecutivo: Se aprueba por: Unanimidad  

C.  Presidenta:  Pasamos  al  cuarto  punto  del Orden  del  día,  Seguimiento  de Asuntos 
Pendientes, por lo que cedo el uso de la palabra al Secretario Ejecutivo. 

C. Secretario Ejecutivo: No    se  registraron  asuntos Generales, por  lo que no existen 
asuntos  pendientes.  En  relación  a  los  asuntos  de  interés  que  registrados  por 
integrantes  de  este  Consejo,  se  les  informa  que  se  les  dió  el  debido  seguimiento 
quedando notificados a todos y cada uno de ellos.  

C.  Presidenta:  Pasamos  al  quinto  punto  del  orden  del  día,  Registro  de  Asuntos 
Generales, por lo que le solicito al Secretario Ejecutivo sea tan amable de tomar nota de 
los asuntos que quieran registrar. 

C.  Secretario  Ejecutivo:  ¿Hay  algún miembro  del  Consejo  que  desee  registrar  algún 
tema en Asuntos Generales? 

C. Presidenta: Pasamos al sexto punto del Orden del día, Aprobación de los Integrantes 
de  las  Subcomisiones  en  materia  de  Adquisición  de  Bienes  y  Servicios,  Desarrollo 
Urbano y Finanzas y Tesorería, por  lo que solicito   al Secretario Ejecutivo presentar  la 
propuesta ante el Consejo. 
 
C. Secretario Ejecutivo: Se pone a consideración de los Consejeros la aprobación para la 
integración de las Subcomisiones de la siguiente manera: 
 

SUBCOMISIÓN  INTEGRANTE 

en  
Materia de Adquisición de 

Bienes y Servicios 

• Liliana Reyes Marroquín 
• Claudia Torres Ríos 
• Guillermina Ordaz Carmona 
• Selene Graciela Espinosa Reyna  
• Teresa Cazares Esquivel 

en 
Materia de Desarrollo 

Urbano 

• Felipa Santander Castro 
• Rosa Nelly Fematt Sepúlveda 
• Margarita Suárez Sánchez 
• María Yolanda Valdés Molina 

en 
Materia de Finanzas y 

Tesorería 

• Hipólita Salazar Hernández 
• Hermila Mata Espinosa 
• María de Lourdes Villalpando Torres 
• Juana María Esperanza Villarreal Martínez 
• Sayury Landeros Ramírez 
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Los que estén de acuerdo, favor de manifestarlo. 
 
Se aprueba por unanimidad de votos,  la  integración de  las Subcomisión en materia de 
Adquisición  de  Bienes  y  Servicios,    la  integración  de  la  Subcomisión  en materia  de 
Desarrollo  Urbano  y  la  integración  de  la  Subcomisión  en  materia  de  Finanzas  y 
Tesorería. 
 
C. Presidenta: Pasamos al séptimo punto del Orden del día,  Informe de Solicitudes de 
Acceso a la Información correspondiente al mes de Noviembre, por lo cual solicito a la 
Unidad  de  Transparencia  y Acceso  a  la  Información,  comunique  a  los miembros  del 
Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Información lo correspondiente. 

C.  Heddy  Clementina  Garza  Chávez:  Buenos  días,  les  voy    presentar  el  reporte  de 
solicitudes de Información del mes de Noviembre del presente año. Durante el mes de 
Noviembre se  recibieron 32 solicitudes de  información con un  total de 35 peticiones. 
Las  solicitudes  se canalizaron a  las Secretarías de  la  siguiente manera: 5 a Desarrollo 
Urbano, 2 a Administración, 13 a Finanzas y Tesorería, 4 a Seguridad, 1 a Ayuntamiento, 
2 a Obras Públicas,  1 a Desarrollo Humano, 2 a Servicios Públicos y  1 a  la Contraloría 
Municipal. De éstas solicitudes 24 se recibieron a través del Portal de Transparencia y 8 
se  recibieron por escrito. El estatus de  las  solicitudes al mes de Noviembre es de 32 
solicitudes  resueltas.  Al  mes  de  Noviembre  se  cuenta  con  un  acumulado  de  353 
solicitudes con 866 peticiones.  

C.  Presidenta:  Pasamos  al  octavo  punto  del  orden  del  día,  Con  fundamento  en  el 
Artículo  77  del  Reglamento  de  Transparencia  y  Acceso  a  la  Información  Pública  del 
Municipio de  San Nicolás de  los Garza, Nuevo  León,  se pone  a  consideración de  los 
Consejeros la aprobación de la fecha, hora y lugar para llevar a cabo  la tercera Sesión 
Ordinaria del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Información, por lo 
cual se propone la sala de cabildo del municipio de San Nicolás de los Garza, el día 15 de 
Enero de 2010 a  las  10:00 horas,  sometiendo  la propuesta a votación económica;  los 
que estén de acuerdo favor de manifestarlo.  

C. Secretario Ejecutivo: Se aprueba por unanimidad de votos, por lo cual se realizará la 
tercera  Sesión Ordinaria  del  Consejo  Ciudadano  para  la  Transparencia  y Acceso  a  la 
Información con fecha 15 de Enero de 2010, a las 10:00 horas, en la sala de cabildo del 
municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León. 

C.  Presidenta:  Pasamos  al  noveno  punto  del  orden  del  día:  Desahogo  de  Asuntos 
Generales registrados. 
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C. Secretario Ejecutivo: Le informo que no hay asuntos Generales Registrados 

C.  Presidenta:  Pasamos  al  décimo  punto  del  orden  del  día  correspondiente  a  la 
Clausura. 

C.  Secretario  Ejecutivo:  Miembros  del  Consejo  Ciudadano  para  la  Transparencia  y 
Acceso a la Información, habiendo desahogado el orden del día agradezco a ustedes su 
presencia y siendo las 10:00 horas con 26 minutos del día 03 de Diciembre de 2009, se 
declaran clausurados los trabajos de la segunda Sesión Ordinaria. 

 
 
 
 

C. MARÍA VICTORIA AGUILR GARZA 
PRESIDENTA 

 

 

C. EDUARDO ALAN CAMPOS VILLARREAL 
SECRETARIO EJECUTIVO 

 
 
 
C. LUZ MARÍA LOZANO PÉREZ                                   C. DIANA DE LOS D. TAMEZ GONZÁLEZ 
                 CONSEJERA                                                                             CONSEJERA 
 
 
 
 
C. SANJUANA TORRES JARAMILLO                                      OFELIA JUÁREZ JACOBO    
                  CONSEJERA                                                                CONSEJERA 
 
 
  
 
 

C. ROSA MARÍA ROMERO GODINA 
CONSEJERA 


